MHCTPYKUKMA MO YCTAHOBKE

@g'»w
-BPOIIFl-

SALLUTA TOMNJIMBHOIO BAKA 111.00952.1
WWW.ABTOBPOHA.PD
E E ron . OBbEM | | ™n
MAPKA . MOAEb & punycka ¢ meuraTEns | MNKID i peppopa
EXEED | VX oEt | 2.0 AKNM | MOMHbIiA

KpoHLwTeiH 2

\\
LLiaiiba 8

Bont M8x16

SKpaH

KpoHwTenH 3

LWanba 8

KpoHwTeiH 1 Bont M8x16

o e
Bont M8x16

MHCTPYKUKMA No YCTaHOBKe: CocTtas w3genwa: i i
1. OcnabuTe WTaTHLIA Kpenéx B noauuunax (A) (puc.1). HawmeHoBaHue 1: Kon-eo E MOMEHT 3aTAXKN
2. 3aBeCcTHW KpOHLWTENHBI OTKPLITEIMWA Na3amu Ha ocnabneHHbIi Kpenéx ! :
(A). Bont M8x16 | 4wt | 24 Hm
3. YCTaHOBWTH 3aLLMTY Ha YCTAHOBMEHHbBIE KPOHLLTElHbI. 3aKpenuTh EPQHWTEEH ; l : il
Bontamu M8x16 ¢ wainbamu 8 B noauuusx (5) (puc.2 ) KP':'"L"TE_"‘ 2 | 1 ==
4. 3aTAHYTE BCE Pe3bBOBLIE COSAUHEHNA C HEOBXOAUMBIM YCUIUEM. P':""L“Be““ 4 wll
Mcnonb3oBaHe NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. LLJaﬁHﬁT; 4 m: :

Mpon3eoguTents BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSA B KOHCTPYKUMIO 3alUMThI.
TexHu4yeckan nopaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; Tenecox: 8-800-555-60-43



